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平成２５年第１回訓子府町議会定例会会議録 

 

 

○議事日程(第５日目) 

平成２５年 ３月１１日（月曜日）       午後２時４７分開議 

 

追加日程 

    請願第 １号  ＴＰＰ交渉参加に反対する請願書 

    意見書案第１号 ＴＰＰ交渉参加に反対する要望意見書 
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○出席議員（１０名） 

        １番  橋  本  憲  治  君              ２番  佐  藤  静  基  君 

        ３番  工  藤  弘  喜  君              ４番  河  端  芳  惠  君 

        ５番  余  湖  龍  三  君              ６番  安  藤  義  昭  君 

        ７番  小  林  一  甫  君              ８番  西  山  由美子  君 

        ９番  山  本  朝  英  君            １０番  上  原  豊  茂  君 

                     

○欠席議員（０名） 

 

○地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した人 

 

              町              長      菊    池    一    春    君 

              副 町 長      佐    藤    明    美    君 

              総 務 課 長      森    谷    清    和    君 

              企 画 財 政 課 長      伊    田          彰    君 

              町 民 課 長      佐    藤    純    一    君 

              福 祉 保 健 課 長      八    鍬    光    邦    君 

              福祉保健課業務監      渡    辺    克    人    君 

              農 林 商 工 課 長      村    口    鉄    哉    君 

              建 設 課 長      佐    藤    正    好    君 

              上 下 水 道 課 長      遠    藤    琢    磨    君 

              会 計 管 理 者      平    塚    晴    康    君 

              教 育 長      林          秀    貴    君 

              管 理 課 長      山    内    啓    伸    君 

              社 会 教 育 課 長      上    野    敏    夫    君 

              社会教育課業務監      元    谷    隆    人    君 

              幼稚園・保育園・子育て支援センター事務長      中    山    信    也    君 

              図 書 館 長      三    好    寿 一 郎    君 

              農業委員会事務局長      竹    村    治    実    君 

 

○職務のため出席した事務局職員 

              議 会 事 務 局 長      森    谷          勇    君 

              議 会 事 務 局 係 長      中    島    千 花 子    君 
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開議 午後 ２時４７分 

    ◎開議の宣告 

○議長（橋本憲治君） ただいまから、本会議を再開いたします。 

 本日の出欠報告をいたします。本日は、全議員の出席であります。 

 なお、飯田教育委員会委員長及び山田代表監査委員から欠席する旨の報告がありました。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付してあるとおりでございます。 

 

    ◎議会運営委員長の報告 

○議長（橋本憲治君） ここで、議会運営委員長から本日の議事について、報告を願いた

いと思います。 

 議会運営委員長。 

○議会運営委員長（安藤義昭君） ただいま、議長のお許しをいただきましたので、議会

運営委員会から報告を申し上げます。 

 本日、午後１時から、議会運営委員会を開催いたしまして、本定例会における追加の案

件の取り扱いについて、協議をいたしました。 

 案件につきましては、既に皆様のお手元に配布されてありますとおり追加の請願書であ

ります。 

 議会運営委員会で協議いたしました結果、本定例会の日程に追加することに決定いたし

ました。 

 なお、追加の請願書の審議につきましては、ただちに審議することといたします。 

 以上のとおり議会運営委員会で決定いたしましたので、議員並びに説明員の皆様のご理

解とご協力をお願い申し上げ、議会運営委員会からの報告といたします。 

○議長（橋本憲治君） ご苦労様でございました。 

 

    ◎請願第１号 

○議長（橋本憲治君） それでは、請願第１号 ＴＰＰ交渉参加に反対する請願書を議題

といたします。 

 まずもって、紹介議員から説明を求めます。 

 小林一甫君。 

○７番（小林一甫君） ただいま、議長からお許しをいただきましたので、請願趣旨の朗

読をもって、説明にかえたいと思いますので、ご理解いただきたいと思います。 

ＴＰＰ交渉参加に反対する請願書 

訓子府町議会議長、橋本憲治様。 

 紹介議員、小林一甫。 

 請願者、訓子府町字北栄２２４番地、訓子府農民組合委員長 加藤和寿。 

 請願趣旨を朗読させていただきます。 

（以下、請願書朗読、記載省略） 

 以上、請願の内容をご理解の上、ご審議いただき、ご採択いただきますようよろしくお

願いいたします。 

○議長（橋本憲治君） これより質疑に入ります。質疑は、紹介議員に対する質疑といた
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します。 

 ご質疑ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 質疑がないようですので、これをもって質疑を終了いたします。 

 お諮りいたします。 

 本請願は、会議規則第９２条第２項の規定により委員会付託を省略し、討論に入りたい

と思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 これより討論を行います。討論ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 討論がないようですので、これをもって討論を終了いたします。 

 これより請願第１号の採決を行います。 

 本請願を採択することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、本請願は採択されました。 

 意見書案を配りますので、暫時休憩をしたいと思います。 

 

休憩 午後 ２時５８分 

再開 午後 ２時５９分 

 

○議長（橋本憲治君） 休憩を解き、会議を再開いたします。 

 

    ◎追加日程の議決 

○議長（橋本憲治君） お諮りいたします。 

 ただいま、西山由美子君ほか４名から、意見書案第１号 ＴＰＰ交渉参加に反対する要

望意見書の件が提出されました。 

 この際、これを日程に追加し、直ちに議題といたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、この際、意見書案第１号を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。 

 

    ◎意見書案第１号 

○議長（橋本憲治君） それでは、意見書案第１号を議題といたします。 

 提出者からの提案理由の説明を求めます。 

 西山由美子君。 

○８番（西山由美子君） ただいま、議長からお許しをいただきましたので、意見書案第
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１号についてご説明をいたします。 

 意見書案第１号 

ＴＰＰ交渉参加に反対する要望意見書 

 上記の意見書案を会議規則第１４条の規定により別紙のとおり提出する。 

平成２５年３月１１日 

訓子府町議会議長 橋 本 憲 治 様 

提 出 者 訓子府町議会議員 西 山 由美子 

同じく    山 本 朝 英 

同じく    安 藤 義 昭 

同じく    小 林 一 甫 

同じく    上 原 豊 茂 

 

 この要望意見書の説明につきましては、朗読をもって説明にかえさせていただきます。 

 次のページをお開きください。 

ＴＰＰ交渉参加に反対する要望意見書 

（以下、意見書案朗読、記載省略） 

 以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出します。 

 平成２５年３月１１日 

北海道常呂郡訓子府町議会議長 橋 本 憲 治 

 内閣総理大臣 様 

 農林水産大臣 様 

 経済産業大臣 様 

 以上でございます。ご審議の上、ご決定くださいますようよろしくお願いいたします。 

○議長（橋本憲治君） これより質疑を行います。質疑は提出議員に対する質疑といたし

ます。１人３回まで質疑が行えます。 

 ご質疑ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 質疑がないようですので、これをもって質疑を終了いたします。 

 これより討論を行います。 

 討論ございませんか。 

（「なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 討論がないようですので、これをもって討論を終了いたします。 

 これより意見書案第１号の採決を行います。 

 本案を原案のとおり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 

   ◎休会の議決 

○議長（橋本憲治君） これにて、本日の日程はすべて終了いたしました。 
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 再度、本会議を休会として、予算審査特別委員会に戻したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

 これにて本会議を休会としたいと思います。 

 ご苦労様でございました。 

 

 

散会 午後 ３時 ５分 


